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DNEVNI CENTER RAVNE 

Sprejeti moraš, karkoli ti pride na pot, 
pomembno je le, da se s tem soočiš pogumno in    
z vsem,  kar najboljšega premoreš. (Eleanor 
Roosevelt).

Čas, ki nam je prišel na pot, je bil poln 
neznank, vprašanj in nesigurnosti. Kako bo 
danes in kaj nam bo prineslo jutro? 

V naši šoli smo se z vsemi močmi borili  
proti virusu, ki je zaznamoval naše delo. 

V prejšnjih letih smo se aktivno družili                
s številnimi vzgojno-izobraževalnimi oddelki 
občine Ravne na Koroškem. Druženja so bila v 
»koronskem« času drugačna. Povezovali smo se 
preko pisanja pisem in risanja risbic. V pomoč 
nam je velikokrat bila tudi tehnika, ki nam je 
pomagala, da smo se videli tudi v »živo«.

Nemalokrat je v našo enoto priplaval vonj 
po pecivu, krofih, potici ali torti. Veselili smo se 
ob rojstnih dnevih, ustvarjali ob praznikih in 
razveseljevali mamice z unikatnimi darili.

Letošnje leto je ob vsebini rednega 
posebnega programa namenjeno tudi 
študijskemu krožku. Z Ljudsko univerzo       
Ravne na Koroškem ter s številnimi mentorji 
realiziramo pestra dogajanja na temo                    

»O Prežihu«. Vsak učenec je lahko v pestrem 
programu študijskega krožka našel kaj zase. 
Izbirali so lahko med:

* pohodom na Prežihovino,
* spoznavanjem življenja včasih 
  (Andreja Šipek),
* poslušanjem ali branjem črtice iz Solzic,
* likovnim ustvarjanjem ali slikanjem na
   platno z  našo likovno pedagoginjo, 
* med pohodom dela poti Čez goro
   k očetu,
* ustvarjanjem na temo o črticah, 
* risanjem risbic za igro spomin.

Mesečno v enoti poteka tudi parlament 
pod vodstvom Jane Stopajnik, na katerem se 
odvijajo razprave o željeni temi. 

Skupina Dcr A Dnevnega centra se je 
vključila tudi v skupino lahkega branja. 

V mesecu aprilu so fantje opravili prakso v 
VDC SG. Tri tedne so zelo pridno in po svojih 
najboljših močeh delali pod vodstvom Katarine 
Lovko Kovačec, ki je fante vodila in jim 
pripravljala ustrezne zaposlitve.

Prijavili smo se na sodelovanje v okviru 
tednov vseživljenjskega učenja. Svoje delo smo 

Del našega delovanja pa so 
tudi starši. Skupaj z njimi smo 
izvedli zeleni dan. Pomagali so 
nam presaditi lončnice, urediti 
visoki gredi in posaditi rožice v 
okolici. Po zeleni delovni akciji pa 
sem se skupaj s starši podala na 
pohod na Navrški vrh.

Maja nas je obiskala tudi gospa 
Jelka Kos iz Koroške osrednje 
knjižnice Ravne na Koroškem.         
Ob obisku je učencem podelila 
priznanja ob zaključku Bralne 
značke Petra Nosa.

predstavili skozi temo Spoznavam igro z 
lutkami. Naučili in zaigrali smo igrico o Rdeči 
kokoški. Predstavili smo jo otrokom vrtca Ajda 
in učencem 4. razreda OŠ Prežihovega Voranca 
Ravne na Koroškem. Igrico smo izvedli tudi kot 
zaključek pravljičnega krožka, ki je potekal celo 
šolsko leto.

V mesecu maju smo se vsi skupaj odpravili 
v gozdno šolo v Topli, kjer smo preživeli 
nepozaben teden v čudoviti in neokrnjeni 
naravi. 
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CENTER ZA USPOSABLJANJE, DELO IN VARSTVO
ČRNA NA KOROŠKEM

TELEFON: 02 870 40 00, FAX: 02 870 40 20

OBIŠČITE NAS TUDI NA NAŠI SPLETNI STRANI, 
DA BODO VEZI MED NAMI ŠE TESNEJŠE:

CENTER 144, 2393 ČRNA NA KOROŠKEM




